Cll# IIpoBepka oTBETA IPU ACICHUU s

IIpoBepbTe KaxAbIH 0TBeT. OnpenenuTe, ABIAETCH JH OTBET NPABUJIbHBIM WUJIH HeT. OTBeTHI
ﬁos problemas de division se 263 +8=3217 182 +6=2915 \
pueden verificar multiplicando 1
. . 32 29 .
el cociente por el divisor y g < 6
X
luego sumando el resto. e 74 )
Si la respuesta es la misma que + 7 w + 5
&el dividendo, es correcta. 263 179 2@ / 3.
1) 441:5=288 2) 324:9=4612 *
5.
6.
7.
3) 833:6=13815 4 455:3=151
8.
9.
10.
S5) 469:2=234rl 6) 732:5=14612
7 195:9=2116 8) 431:9=471r8
9 611:2=305rl 10) 655:4=327rl
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HpOBepKa OTBCTA IIpHU JCJICHUU Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IMpoBepbTe Kkaxablii 0TBeT. OnpenenTe, SIBIASETCS JU OTBET NPABWILHBIM HJIN HET. OTBeTHI
ﬁos problemas de division se 263 +~8=3217 182 +6=2915 \
pueden verificar multiplicando 1. Her
. . 32 29
el cociente por el divisor y g < 6
X
luego sumando el resto. T 174 ) Her
: . 5
Si la respuesta es la misma que + 7 2 )
&el dividendo, es correcta. 263 w 179 2@ j 3. BepHo
1 5= 2 0 — 4. Her
) 441:5=88 88 ) 324:9=4612 46
x 5 x 9 5. Bepno
440 414
v 0 . s _ Bepno
440 416 B
€PHO
3) 833:6=13815 138 4 455:3=151 151 ! P
X 6 X 3 3 Bepno
828 453
+ 5 + 0 9, BepHno
833 453 o Her
S) 469:2=234r1 234 6) 732:5=14612 146
x 2 x 5
468 730
+ 1 + 2
469 732
7D 1959=21r6 21 8) 431:9=4718 47
x 9 X 9
189 423
+ 6 + 8
195 431
9 611:2=305r1 305 10) 655:4=327r1 327
x 2 X 4
610 1308
+ 1 + 1
611 1309
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